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Valkai Anett 

 
A dunaszerdahelyi Vámbéry Ármin Gimnázium 
 
 
A Vámbéry Ármin Gimnázium az elmúlt 73 évben meghatározó szerepet játszott nemcsak 
Dunaszerdahely, hanem a régió szellemi életében is. Az elmúlt hét évtizedben generációk sora 

került ki gimnáziumunkból, 6 000 diák tett itt érettségi vizsgát.  
 

 
 

Forrás: A szerző archívuma 
 

Gimnáziumunk mindig is Csallóköz leendő értelmiségét volt hivatott nevelni, s leginkább azzal 
vált országos hírűvé, hogy az itt tanuló fiatalok jó eséllyel pályáznak a legnagyobb presztízsű 

egyetemekre, és ott meg is állják a helyüket. Ehhez hozzájárul iskolánk oktatási programja: 
diákjaink a harmadik és a negyedik évfolyamban emelt óraszámban (hét tanítási órában) 
készülhetnek fel az érettségire az általuk kiválasztott tantárgyakból. Az emelt óraszámban tanult 
tantárgyakat a diákok érdeklődésüknek és továbbtanulási szándékuknak megfelelően választják 

ki, így az érettségi után megfelelő szaktárgyi tudással, megbízható nyelvismerettel kezdhetik 
meg felsőfokú tanulmányaikat. 
 
Számunkra is fontos, hogy lépést tartsunk az új technológiákkal és trendekkel, ezért a klasszikus 

humán és természettudományos műveltség mellett az informatika területéről elsősorban a 
robotika beépítésével, valamint modern programozási nyelv oktatásával tudunk korszerű, 
biztos, továbbfejleszthető alapokat nyújtani. 
 

Büszkék vagyunk arra, hogy a tanárok és a diákok közös munkájának eredményeképpen 
számos sikert tudhatunk magunkénak járási, megyei és országos szintű tanulmányi és idegen  
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nyelvi versenyeken, valamint sportversenyeken is. Diákjaink eredményességéhez az is  
hozzájárul, hogy szinte valamennyi tantárgyból kínálunk szakköröket.  
 
Az iskola nemcsak a tanulásról szól. A mindennapok egyhangúságát törik meg 

a diákönkormányzat és az iskola mellett működő szülői közösség által szervezett hangulatos 
rendezvények. Hagyományos rendezvényeinkkel, mint a  GI-MIT-TUD, sportnapok, diákbál, 
lehetőséget teremtünk arra, hogy tehetséges tanulóink bemutatkozhassanak, és a  választott 
területükön érvényesüljenek. Nem feledkezhetünk meg a  tanulmányi kirándulásokról és az 

osztálykirándulásokról sem, amelyek során diákjaink értékesen tölthetik el szabadidejüket. 
A rendezvények és a tanulmányi kirándulások a közösségépítés mellett közös élményeket is 
biztosítanak.    
 

 
 

Forrás: A szerző archívuma 

 
Az Erasmus+ programjainkon résztvevő diákok a gyakorlatban is hasznosíthatják a tanórákon 
megszerzett idegen nyelvi tudást, emellett új élményekkel és nemzetközi környezetben 
megszerzett tapasztalatokkal térnek haza a kéthetes képzésekről. A kétnapos gólyatábor pedig 

lehetőséget nyújt az újonnan felvett diákoknak, hogy belekóstoljanak a  „vámbérys” létbe, 
ismerkedjenek, és szeptemberben otthonosabban mozogjanak iskolánkban.   
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Forrás: A szerző archívuma 
 

Gimnáziumunk megalakulása óta rengeteget változott a világ, sok változást élt meg 
intézményünk is, de a hagyományokat hűen követjük és ápoljuk, és továbbra is valljuk, hogy a 

tudás megszerzése nálunk érték, ezért biztosítanunk kell diákjaink középfokú nevelését-
oktatását, s felkészítésüket a sikeres érettségire és felsőfokú továbbtanulásra. 


